Otyert 0 (hMHaAHCOBLIX pe3ynbTaTtax

3a nepuog c 1 Aueaps no 31 Mapra 2017 r. Koabl
Dopma no OKY[] 0710002
[aTa ( yucno, mecsu, rog)] 31 03 2017
OTKpbLITOE aKuMoHepHoe obluecTBo "ABMaLMOHHARA
Oprannsaums nNpoMBILNEHHOCTE" no OKTO 11471955
WaeHTubukaumoHHbIi HOMEp HanoronnatensLyuka MHH 7708026665
Bua akoHomuyeckol  HayuHble uccnegosanus u paspaboTtku B obnactu no 72.19
NEeATENbLHOCTH ECTECTBEHHLIX U TEXHWYECKMX HaYK OKB3[ i
OpraHusaumoHHo-npaBoBan dhopma thopma cobcTBEHHOCTH
47 41

OTKpLITOE aKMoHepHoe obuwecTeo rio OKON® / OK®C
EauHuua namepenns:  Teic pyd no OKEW 384

MosicHeHus HaumeHosaHWe nokasarens Kog | 3@ F!Hggg; ;.Map*r 3a HHSS?; ;.Map*r
Beipydka 2110 26157 203887
CebecronmocTs Npogax 2120 (13615) (190454)
Banoeas npubbine (yGeiToK) 2100 12542 13433
Kommepyeckue pacxogpl 2210 (11) (748)
YnpasneH4eckue pacxob! 2220 (9323) (8669)

MpuBbine (yOuITOK) OT Npoaax 2200 3208 4016
[loxofk! OT y4acTis B ApYrux OpraHuaaumsax 2310 - -
[MpOLeHTEI K NONYy4eHno 2320 178 -
[poueHTs! kK ynnare 2330 (398) (1236)
IMpo4ne foxoas! 2340 1 56

B TOM 4ucne:

Kypcoebie pasHuLb 23401 - -

lMpoyme BHepeanuaaloHHbLIe AOXOAbI 23402 - -
[Mpo4ue pacxodsbl 2350 (2014) (1941)

B TOM Yyucne:

Mpoyne onepaunoHHLIe pacxodsl 23501 - -

KypcoBble pasHuLel 23502 = i

MpuBkins (yBbITOK) A0 HANOrOOBNOKEHWUA 2300 974 B85

Tekywmia Hanor Ha npubbink 2410 (212) (215)
?aTK:v; :b?)cronHHble Hanorosbie obssaTenscTea 2421 (47) 36)
MaMeHeHWe oTNoXeHHbIX Hanorosbix obasarenscTs | 2430 » -
M3MeHeHWE OTNOXKEHHBIX HANOroBLIX aKTUBOB 2450 =
MNpoyee 2460 -
Yuctas npubeins (ybsITok) 2400 762 680
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MoscHeHws HaumeHosaHue nokasarens Koa 3a Axeaps - MapT | 3a Ausaps - MapT

2017 . 2016 .
PesynbTaT oT nepeoleHky BHEODOPOTHbBIX aKTUBOE,
He BKMYaeMbii B YACTYIO Npubeinek (yBLITOK) 2510
nepuoga
PesynbTaT OT NpOYMX ONepauni, He BKNoYaeMbln B 2520
4YKuCTYH Npubsins (yBbITOK) Nepuoaa
CoBOKyrHbIW (hMHAHCOBLIVA pe3ynbTaT nepuoaa 2500 762 680
CnpasogHo 2900
Basoeas npubbins (yBeITOK) Ha akumo
PaseogHeHHas npubsing (yOuITOK) Ha akuyuo 2910
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